



## Верховный Суд Грузии

0409.17 № 01/125

Председателю Верховного Суда  
Республики Казахстан  
г-ну Кайрату Мами

Ваше Превосходительство,

Выражаем глубочайшую благодарность и уважение лично от себя и от всей делегации Верховного Суда Грузии за наше приглашение в прекрасную столицу Республики Казахстан, город Астану.

Для представительной делегации Верховного Суда Грузии 27-30 августа 2017 г. стал особенно запоминающим, так как именно благодаря Вашему сердечному приему, нам была дана возможность ознакомиться с функционированием системы правосудия Казахстана и деятельностью судей и судебных деятелей на уровне разных инстанций.

У нас была возможность удостовериться посредством показательных презентаций в тех успехах и достижениях, которыми вы заслуженно гордитесь. Особенno впечатляет отношение каждого судьи к делу и стремление к новшествам, огромный труд, целью которого является обеспечение и облегчение доступности правосудия для лиц, участвующих в процессе судопроизводства, чтобы судебные дела были рассмотрены эффективно и своевременно.

Благодарим Вас за встречу с судьями Верховного Суда и начальством Правовой Академии, которые старательно поделились собственным опытом и знаниями. Также, мы были впечатлены визитом в ситуационный центр и презентацией, представленной главой департамента судебной поддержки Верховного Суда, г-ном Нурсериком Шариповым, по вопросам информационных систем Казахстана. Материально-техническая база бесспорно требует наличия верного и квалифицированного человеческого ресурса.

Позвольте попросить Вас передать нашу глубокую признательность г-ну Шарипову и его внимательным сотрудникам. Профессионализм и мотивация каждого из них является наилучшим примером того, насколько важно совмещение роли лидера и принципов работы в группе для успешной деятельности в процессе осуществления

правосудия. Особенную благодарность хотим выразить госпоже Гульнаре Хуановой за ее неустанную поддержку и сердечное отношение в течении нашего пребывания в вашей стране. Также, хотелось бы поблагодарить Нурыша Тасбуталова и Думана Омарова за высокую организованность.

Особенно ценным оказалась встреча с председателем специализированной судебной коллегии Верховного Суда Республики Казахстан, госпожой Айгуль Кадырбаевой и с судьями данной коллегии, которые поделились правовыми инновациями и обеспечили нас исчерпывающей информацией по поводу судебной практики. Это поможет нам в подготовлении предложений о реформах и улучшении инвестиционной среды в целях своевременного и эффективного рассмотрения инвестиционных исков.

Во время визита в городской суд города Астана, председатель суда, г-н Тлектес Барпирбаев принял нас и вместе с коллегами и сотрудниками ознакомил нас с особенностями электронного судопроизводства и информационных сервисов, и особенно интересным были достижения и мероприятия, проведенные в области правосудия несовершеннолетних.

Господин Кайрат, наш визит в рамках вашего приглашения совпал с днем Конституции Казахстана-30 августа. Нам представилась возможность не только участвовать в представительной конференции по случаю этой знаменательной даты, вместе с Вами и председателем Конституционного совета Казахстана, господином Игорем Роговым, но также выступить с приветственным словом перед членами конференции, что было огромной честью для меня и моих коллег.

Искренне признаюсь Вам, что мы глубоко впечатлены тем фактом, что немного времени прошло для осознания масштабов инициатив по возрождению государственности, проведенных лидером вашей страны-господином Нурсултаном Назарбаевым, и на сегодняшний день существующей картины реальности. Бессспорно одно, что стремление к независимому и могущественному государству в большей степени зависит от урегулированного функционирования правосудия, профессионализма руководителей и сотрудников органов юстиции, их патриотизма и усердной работы во благо страны и народа. В этом мы удостоверились после встречи с судьями и судебными деятелями, с генеральным прокурором республики, господином Жакипом Асановым, председателем государственной службы и антикоррупционного Агентства республики Казахстан, господином Кайратом Кожамжаровым и его сотрудниками.

Господин Кайрат, в очередной раз хотим поблагодарить Вас лично и от имени всей грузинской делегации за обмен опытом и подтверждением будущего сотрудничества. Необходимо выразить особенную благодарность за интересные туры по городу Астана для нашей делегации, особенно монумент Байтерека, театр оперы, мечеть Хазрет Султан и др.

Наш деловой визит в ваш прекрасный город и вправду оказался удачным, так как нам представилась возможность осмотреть и принять участие в международной

выставке- Expo2017-Future Energy, который в очередной раз доказывает ориентацию и видение государства Казахстан во главе с его лидером, чтобы у молодежи было лучшее и успешное будущее. Мы получили много информации по поводу проектов, которые способствуют образованию молодежи, поощрению молодых семей, а также достоиного социального обеспечения пожилых людей, что является основой государственного благополучия.

1 сентября 2017 года является началом главного праздника мусульманского мира-Курбан Байрам. Поздравляю Вас и вашу семью, коллег и сотрудников. Желаю долгой и успешной жизни, счастья и деятельности во благо вашей страны.

Хочу выразить благодарность за будущие отношения, которые будут уже построены не только на чисто профессиональных основах, но и рассмотрены в свете дружеских отношений и взаимоуважения.

С уважением,



Нино Гвенетадзе

Председатель Верховного Суда Грузии